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ATA DA TRIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA QUINZE DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao d6cimo quinto dia do m白s de dezembro do ano de dois mil e dezessete, 白  s 
dezoito horas e quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras 
do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio 
a trig6sima Sexta Sess言o Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano 
dois mil e dezessete, sob a presid白ncia da vereadora Presidenta MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret自no vereador 
FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro 
de presen9a da Sess言o os Vereadores (as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA 
COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, MARIA DO 
CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA, FRANCISCA 
MARIA ALVES LIG6RIO. A presidente iniciou saudando a todos com uma boa 
noite. Sob a prote9ao de Deus, havendo nロmero legal declarou aberta a 
sess百o dos trabalhos legislativos em quinze de dezembro de dois mil e 
dezessete. Solicitou ao secret白rio da mesa que fizesse a leitura da ata do dia 
onze de dezembro de dois mil e dezessete. Ap6s a leitura, a presidente 
colocou a ata em discussao e vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade, a presidente informou que foi feita uma reuniきo com todos 
os vereadores e ficou acordado que n白o haveria a vota戸o do PPA, que 
esperariam a realiza戸o da audi白ncia p自blica; informou tamb6m que se 
encerrariam os trabalhos Legislativos no dia quinze de dezembro conforme o 
arL25 da lei Org自nica, e que quando fosse realizada a audi6ncia pロblica, esta 
Casa estaria 白  disposi"o para votar esse importante projeto. EXPEDIENTE 
DO DIA: n白o houve. ORDEM DO DIA. Nenhuma delibera9白o. A presidente 
comunicou que ao t白rmino da sessao, iriam cantar os parab白ns para a 
vereadora Francisca Maria e para o colaborador Assis. Abriu-se inscri,o para 
o pequeno expediente. Inscreveram-se todos os vereadores. Fez uso da 
tribuna o vereador Ricardo Barbosa; fez seu agradecimento a Deus, 
cumprimentou a todos, sua amiga Neuza que participa de todas as sess6es, 
desejou a todos um feliz natal e prspero ano novo, pediu reflexao, buscando 
paz e sabedoria para todos. Fez uso da tribuna a vereadora Solange 
Pereira; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus por mais um 
ano que conseguiu terminar ・・  saude e paz, embora com muitos problemas 
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enfrentados no decorrer do ano, mas foram suDerados: deixou sua mensaaem 
a toaos e aesejou um feliz natal e prspero ano novo. Fez uso da tribuna o 
vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho; cumprimentou a todos, fez 
seu agradecimento a Deus por mais um ano, disse que fechava mais um ano 
nesta casa sem faltar nenhuma sess白o; falou que estava 白  disposi9'o da 
presidente para votar esse projeto que est faltando. Fez uso da tribuna a 
vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a 
Deus, disse sobre a vota頭o do projeto ap6s a realiza9ao da audi白ncia pロblica, 
quando a presidente convocar, pediu para mandar com antecedencia, porque 
poderia est白  viajando e n白o daria certo, disse que recesso 6 s6 da c白mara, que 
ela continuar seu trabalho normalmente, desejou um feliz e ano novo, desejou 
que todos prosperem ainda mais, que Deus ilumine a mente do prefeito para 
que ele lembre da nossa popula9白o. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita 
Macedo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus por mais um 
dia poder est usando a tribuna desta casa, desejou um feliz nata e ano novo a 
todo o povo cabeceirense, disse que est白  a lamentar pelos v白rios 
requerimentos que protocolou nesta casa, todos aprovados pelos colegas 
vereadores, porm nenhum executado pelo executivo, pediu que no prximo 
ano Deus possa tocar no cora頭o do executivo, que ele possa rever, que ver a 
falta de compromisso do executivo com os cabeceirenses; sobre os projetos, 
PPA que e muito importante, disse que 6 fundamental que a popula9白o 
participe, que 白  l白  onde a popula9ao vai dizer o que ela quer, que por isso ela 
como relatora da comiss白o e a vereadora Francisca, presidente da comiss白o, 
solicitaram a audi色ncia pロblica e o prefeito nao realizou, disse que n白o vai 
votar um projeto que est白  inconstitucional. Fez uso da tribuna a vereadora 
Francisca Maria Alves Lig6rio; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento 
a Deus por mais um ano na casa, falou que juntamente com a vereadora 
Elenita Macedo, pediu ao senhor prefeito que realizasse uma audi白ncia 
p"blica, para que os representantes das comunidades digam onde esto 
precisando de a96es, disse que na hora que convocar a audi白ncia ela estar 白  
disposi頭o, parabenizou a presidente pela sua atitude de chamar todos e 
conversar para decidir o que seria feito, desejou um feliz natal a todos e 
prspero ano novo. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 
cumprimentou a todos, falou sobre os requerimentos n白o atendidos, que issoe 
um ponto que o preocupa muito, disse que entrou quase 17 milh6es no 
municipio e viu os requerimentos n白o aceitos, alguns prddios, pra9as e 
estradas n含o reformadas e se preocupa se isso no pr6ximo ano vai continuar, 
mas o que o alegra 6 saber que a casa apesar das discord白ncias em alguns 
projetos, a presidente chamou todos para uma reunio particular e exp6s o 
que houve e ouviu a fala de cada um, disse que espera que esta postura 
continue no prximo ano; desejou um feliz natal a todos. Fez uso da tribuna o 
vereador Francisco Clemente Vanderley; cumprimentou a todos, desejou um 
feliz natal, um feliz ano novo, disse que o recesso, como a vereadora do Carmo 
falou 6 aqui na sessao, mas o trabalho com o povo continua. A presidente 
convidou o vereador Ricardo Barbosa a assumir os trabalhos da mesa, O vice- 
presidente da mesa Ricardo Barbosa convidou a vereadora Maria Cleidiane a 
fazer uso da tribuna. Fez uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane; 
cumprimentou a todos, disse que a sess白o estava sendo prestigiada pelo portal 
RIO, na pessoa do Francisco Antnio, falou que 白  seu primeiro mandato como 
vereadora e presidente, muito ・  -fiador, porm com a sensa●o de dever 
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cumprido, disse que o seu papel de coordenar os trabalhos nao a faz maior do 
que ningu'm, s自o todos iguais, disse que todos os requerimentos foram 
protocolados, ela faz sua fun"o de enviar e de cobrar tambm; informou que 
os requerimentos sobre as estradas j白  est白o sendo realizados pelo Executivo, 
agradeceu a todos a conviv6ncia sadia e harm6nica, mesmo com os embates, 
mas 6 normal; agradeceu a equipa da casa, Antnio Cesar, Assis, Alda, Mana 
Ant6nia e Larissa; que 6 uma 6 tima equipe; desejou um feliz natal a todos e um 
feliz ano novo. Em seguida, o vice-presidente da mesa convidou a vereadora 
Maria Cleidiane a assumir os trabalhos da mesa. Assumiu os trabalhos a 
vereadora Maria Cleidiane. Abriu-se inscri9首o para o grande expediente, 
ningu白m se inscreveu. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou 
encerrada a sess吾o do dia 15 de dezembro de 2017, o que do ocomdo6 
lavrada a oresente ATA aue vai devidamente assinada. Eu 
石カ1カI t”っ ‘-'II( IA' りノレ沼/ ん肩4i勿2乃レ・  	losecretario, subscrevo e assino. 
tiaia oas sessoes aa じ  amara I、II unicipat ae じ・Decelras ao i-aui-t-i, iり  ae 
dezembro de 2017. 
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